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Στις 8 και 9 Νοεμβρίου, στο Πανεπιστήμιο Πειραιά, ο ΔΣΠ και η Εταιρία 
Εργατικού Δικαίου οργάνωσαν συνέδριο με θέμα.... ΚΑΙ την κοινωνική
ασφάλιση.

Τη β' μέρα παραβρέθηκα και πρόχειρα μίλησα (παρέμβαση).
Είχα την ευκαιρία να συνομιλήσω με αρκετούς ειδικούς (υιός 
Αλιμπράντης, Ψηλός, κ.λ.π.). Εκφράσθηκε η ελπίδα και διατυπώθηκε η 
ευχή ότι επί των ημερών σας η κοινωνική ασφάλιση θα εκσυγχρονισθεί 
και εξυγιανθεί. Τα βήματα μπορούν να είναι σταθερά και συνετά.

Ένα πρώτο βήμα που θα δείξει αποφασιστικότητα που εστερούντο τόσες 
και τόσες Κυβερνήσεις και μπορεί να αξιοποιηθεί επικοίνωνιακά είναι η 
κατάργηση του λεγάμενου Ταμείου των εργατοπατέρων. Ο παριστάμενος 
στο συνέδριο Παυλικάκης της ΓΣΕΕ συμφώνησε, αρκεί να μη χάσουν 
δικαιώματα οι υπάλληλοι των συνδικαλιστικών οργανώσεων.
Ζήτησα από τον Ψηλό και μούστειλε Ν/Σ και εισηγητική έκθεση που 
κατήρτισε ο ίδιος και στις 16/10/95 είχε υπογράψει ο Τζουμάκας.

Εσωκλείω σχέδιο γράμματος προς Παπαϊωάννου και Φαρμάκη για την 
άμεση ρύθμιση του θέματος. Η εξαγγελία πρέπει να γίνει από σας !! είτε 
επίσημα, είτε με διαρροή της επιστολής.

Με την ευκαιρία να πω (και τέθηκε στο συνέδριο) ότι στην Ελληνική 
Αστυνομία, ενώ Αστυνομία και Χωροφυλακή έχουν ενοποιηθεί από το 
1984, τα επικουρικά τους Ταμεία είναι ακόμη αυτοτελή !! Σαν Γενικός 
Γραμματέας του Υπουργείου Δημόσιας Τάξης είχα συναντήσεις με τους 
υπηρεσιακούς για το θέμα και είχα ζητήσει σχέδιο ενοποίησης. Δεν 
πρόλαβα, Εσωκλείω σχέδιο γράμματος προς Ρωμαίο και Παπαϊωάννου 
για το θέμα αυτό.



κ. Παπαϊωάννου Μιλτιάδη
κ. Φαρμάκη Νικόλαο

Εδώ και δεκαετίες υφίσταται το Ταμείο Εργατικών Στελεχών, που μεταξύ 
των άλλων ασφαλίζει συνδικαλιστές. Η ύπαρξη του Ταμείου αυτού 
εκμαυλίζει τα συνδικαλιστικά στελέχη και ενθαρρύνει τον 
εργατοπατερισμό. Η κατάργησή του είναι αναγκαία και πρέπει να την 
τολμήσουμε.

Σας παρακαλώ, αφού αξιοποιήσετε τα υπάρχοντα σχέδια, να φέρετε το 
θέμα στο αρμόδιο κυβερνητικό όργανο το βραδύτερο μέσα στο Γενάρη, 
ακολουθώντας τη διαδικασία του έχω καθορίσει για το νομοθετικό έργο 
της κυβέρνησης, τηρώντας ενήμερο για την πορεία τον Γενικό Γραμματέα 
Υπουργικού Συμβουλίου.



κ. Παπαϊωάννου Μιλτιάδη
κ. Ρωμαίο Γεώργιο

Η Αστυνομία και Χωροφυλακή έχουν ενοποιηθεί σε ενιαίο Σώμα (ΕΛΑΣ) 
από το 1984.
Παρά ταύτα, τα δύο πρώην Σώματα εξακολουθούν να συντηρούν 
ξεχωριστά επικουρικά Ταμεία, πράγμα που δημιουργεί ανισότητες και 
αντιφάσεις και συντηρεί αναχρονισμό.

Παρακαλώ να φροντίσετε ώστε μέσα στο Γενάρη '97 να έλθει στο αρμόδιο 
κυβερνητικό όργανο, ακολουθώντας τη διαδικασία που έχω καθορίσει 
για το νομοθετικό έργο της κυβέρνησης, τηρώντας ενήμερο για την 
πορεία τον Γενικό Γραμματέα Υπουργικού Συμβουλίου.

Ο Σ. Κοσμίδης είχε προχωρήσει μια προεργασία. Συνεννοηθείτε μαζί του.


